

裁军谈判会议

CD/1464
17 June 1997

CHINESE
Original: ENGLISH

1997年6月17日意大利常驻代表致
裁军谈判会议主席的信，其中转交
意大利政府1997年6月13日
发表的杀伤人员地雷
政 策 声 明

我谨转交意大利政府1997年6月13日发表的杀伤人员地雷政策声明。
谨请将该声明作为裁军谈判会议的正式文件予以登记并分发给所有成员国和参
加会议工作的非成员国。

大使
朱塞佩·巴尔多尼·阿夸(签名)

意大利政府 1997 年 6 月 13 日发表的 杀伤人员地雷政策声明

为了使禁止生产和出口杀伤人员地雷及开始销毁此种地雷方面已经采取的各项措施结合起来，意大利政府同意趁目前的机会放弃在军事行动中使用杀伤人员地雷。这项决定是应国内和国际舆论的要求作出的，希望有助于达成坚定的国际共识，一劳永逸地解决杀伤人员地雷所造成的问题。

为此，意大利将按照联大的有关决议及欧洲联盟的目标，继续积极参加日内瓦裁军谈判会议的工作并致力于“渥太华进程”，以求这两个论坛的行动相互促进，使国际社会能够制定出一组得到尽可能多的国家支持的有效准则。

-- -- -- -- --